
Petrovice
Kraj: Jihomoravský Okres: Blansko

Správní obvod: Blansko GPS souřadnice: 49.411865N, 16.699744E

Nadmořská výška: 420 m n. m. První pís. zmínka: 1374 (650 let) Katastrální výměra: 500 ha

Počet obyvatel: 632 PSČ: 679 02

Adresa URL: www.oupetrovice.cz

Současnost obce Petrovice
Obec Petrovice je plynofikována a má vodovod. V obci se nachází kulturní dům, obecní knihovna,
mateřská škola, základní škola v obci není děti dojíždějí do obce Sloup, je zde Sbor dobrovolných
hasičů a Sokol Petrovice. V obci je tělocvična, která je v kulturním domě a tenisové kurty. V obci je také
pečovatelská služba a azylový dům pro matky s dětmi „Lávka".
Spolky v obci, tj. místní hasiči a členové Sokolu Petrovice, udržují tradice obce. Každý rok se koná
masopustní průvod v maskách, pálení ohně - tzv. pálení čarodějnic, od roku 1994 probíhá slavnostní
setkání dětí s Mikulášem. Nedílnou součástí Sokola je již přes 20 let oddíl šachu. Obecní úřad
vydává pravidelně obecní zpravodaj "Loupežník". Vydal též několik sad pohlednic. Z propagačního
materiálu obec nabízí vlaječky, samolepky. Kronika obce je vedena kronikářem a historický přehled obce
je zaznamenán v rodinné kronice Cafourků.
Obec podporuje zdejší spolky, hlavně finančně a materiálně, např. úbory pro cvičence na Všesokolský
slet, technikou pro SDH. Spolky v obci pomáhají realizovat program obnovy venkova formou bezplatných brigád,
hlavně údržbou zeleně a výsadbou nových stromků v lese a při výstavbě sportoviště. Toto sportoviště,
vybudované na podporu využití volného času mládeže, je využíváno permanentně. Děti jsou
zapojovány prostřednictvím spolků při úklidu obce a úklidu obecního lesa.
V oblasti zemědělství obec spolupracuje s podnikem Zemspol (dříve JZD). V rámci turistického ruchu
společně zajišťují projížďky na koních v Moravském krasu. Je zde velice rozšířeno stolařství, ve
kterém podniká 7 drobných podnikatelů. Obec je známá velkým množstvím drobných živnostníků:
autodoprava, instalatérství, krejčovství, stolařství. Výhodou těchto podnikatelů je vytvoření 50
pracovních míst v obci.
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